



## 节目录制现场获小12岁男友求婚当场飙泪 钟丽缇张伦硕“姐弟恋”修成正果

曾经历两段婚姻及育有三名女儿的45岁钟丽缇，自与较她年轻12岁的张伦硕拍拖后不时高调晒恩爱，虽然钟丽缇曾表示对婚姻仍然有憧憬，但是男友张伦硕一直未有行动。昨天，二人刚刚拍摄的真人秀节目《如果爱》第三季终于传来好消息，张伦硕在节目中正式求婚。

2015年4月，钟丽缇与张伦硕录制真人秀节目《如果爱》第二季，在节目中，两人成功配对情侣。2015年6月11日，《如果爱》第二季新闻发布会现场，钟丽缇与小12岁张伦硕牵手亮相像极了“情侣”，两人台上不时贴耳热聊互动，丝毫不受外界传闻干扰，开启“姐弟恋”模式。2015年6月，钟丽缇与张伦硕被媒体拍到在港穿情侣装蜜游山顶。2015年7月，钟丽缇与张伦硕在港会见传媒时，大方确认恋人关系。

近日，当二人再次参与相同的真人秀节目时，早有准备的张伦硕在节目录制中突然拿出戒指并单膝下跪，在镜头前对着钟丽缇深情地说出：“你愿意嫁给我吗？”又惊又喜的钟丽缇当场飙泪，大声回应：“我愿意。”在双方家长及女儿见证下成就了这次浪漫的求婚仪式。

而针对几时正式与张伦硕结婚的问题，钟丽缇昨天笑着说：“因为有部电影要拍，一直延期，我们希望10月左右于北京结婚。”

## 万磁王头盔北京被偷 《X战警》官微：别拦我我要脑死他

昨天下午，电影《X战警》官微紧急发布了一则寻物启事，称万磁王限量带编号头盔在北京展览的时候被偷，虽然小偷已被抓获，但其自称拿回家被老婆教育了一番后把它丢弃了。

搞笑的是，《X战警》官微还根据小偷的陈述自行脑补了一段：听说嫌疑人把头盔拿回家之后被老婆教育了，“哎呀拿人家东西不好”，一想有道理，但觉得“哎呀，拿回去好麻烦”于是就给扔了……扔了……扔了……别拦我我要脑死他！

非常凑巧的是，老年万磁王的扮演者伊恩·麦克莱恩昨天被拍到在北京颐和园游玩，而因为头盔被偷一事，《X战警》官微也道歉说：“对不起，头盔丢了。”

网友们有的对此感到十分丢人：“太丢脸了！真是可怜。”“小偷扔哪儿了总得说出来吧！再调调附近的监控？是原本打算端午在BJCC做展览的咩？太闹心了啊。”也有人觉得遇上事儿语气还这么诙谐，实在让人搞不清真相：“主页君你语气还这么不正常我实在分不清真假……”甚至还有想主动去找的：“我要去扫荡垃圾站了！有人一起吗？”

本版稿件均由城报综合报道

## 想不到wuli小公举是这样污的人 周杰伦自称是“持久”男人

日前，华语歌坛年度盛事“2016 hito 流行音乐颁奖典礼”顺利举行，周杰伦的歌曲一连24个星期都在hito音乐榜单上，受封“最长寿专辑”，颁奖人李明依调侃地笑喊“最受欢迎的持久歌手”。

而在随后的采访中，周杰伦也笑喊自己是“持久”的男人，让一旁张惠妹直呼“我都害羞到冒汗了”。而周杰伦的话也让不少网友捂脸：“想不到wuli小公举竟是这样污的人……”

## 离婚后从不看儿子惹恼网友 潘粤明微博遭刷屏

近日，潘粤明的微博突遭网友集体刷屏，评论炸锅，网友纷纷在其微博下留言：“请多抽时间看望顶顶。”

原来，在最近一档节目录制中，潘粤明前妻董洁带着两人七岁的儿子顶顶学跆拳道，被不知情的韩国教练逼问爸爸怎么没来。董洁当场面露尴尬，一时不知道如何解围。顶顶沉默许久，说爸爸工作忙，没时间看他。节目播出后，顶顶粉丝们纷纷去微博给潘粤明留言，一方面不满他没尽到做父亲的责任，一方面也想呼吁他有空去看看顶顶。不过也有部分网友猜测，有可能是董洁不让他与儿子见面。

## 终于不发广告了 胡歌罕见晒自拍：I'm back

昨天凌晨，胡歌罕见在微博上晒出自己的日常自拍照，并配文：“I'm back。”

自拍中，胡歌一身休闲装扮帅气有型，所晒照片也搞怪有趣，一面镜子面前折射出N多个胡歌。

网友们留言道：“这一刻居然不是广告，是自拍，哇，没有看错吧！”“这张图里有好多老公。”“这么多歌歌，分我一个呗！”

不过也有网友戏谑地在评论里说，“我为什么看成了余文乐！！告诉我不是一个人”。



前1000名扫码参与竞猜答对的用户将获得

• 50元以内随机微信红包!!!

• 华尔街1500元贵宾体验卡!

So easy! 得奖就是这么容易!!!为什么?

优猜 有奖, 任性!

